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Кількість депортацій з ЄС
стрімко зростає, але в
Єврокомісії все одно
незадоволені
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ЄС збирається ухвалити більш жорсткі правила для в'їзду
мігрантів на проживання
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 ЮЛІЯ МАЛОВІЧКО

Ілюстративне фото: перетин кордону мігарнтки в Польщі (Getty Images)

У Єврокомісії закликають до посилення правил депортації з ЄС,
незважаючи на те, що показник тих, хто повернувся на
Батьківщину, і так значно зріс за останні роки.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на DW.

Читайте також: Депортація за "дискредитацію": у РФ
мігрантів штовхають в армію

Як вважає Єврокомісар з питань міграції Магнус Бруннер,
потрібно посилити правила депортації з Союзу, оскільки
поточного зростання кількості виїздів мігрантів недостатньо.

Зазначається, що 2025 року в ЄС було репатрійовано (прийнято)
28% мігрантів, які повинні були покинути Євросоюз, і це
найвищий показник за останнє десятиліття.

Минулого року понад 491 тисяча осіб підлягали репатріації, і з
них депортували близько 135 тисяч. У 2022 році рівень
репатріації становив 16%.

Говорячи про депортацію, причиною її зростання в ЄС, серед
іншого, є послідовні дії держав-членів, а також більша
стабільність у деяких країнах, що приймають мігрантів, і
поліпшення інформаційної системи.

"Однак ми не можемо бути задоволені великою кількістю
депортацій минулого року. Старі правила щодо депортації
нелегальних мігрантів у ЄС просто не працюють достатньо
ефективно", - наголосив Бруннер.

За його словами, тому важливо ухвалити новий регламент про
репатріацію, який Європейська комісія в березні минулого року
представила на голосування до Європейського парламенту і 27
держав-членів.

Єврокомісар заявив, що новий регламент встановлює "суворіші
правила для правопорушників, чіткіші й обов'язковіші
зобов'язання для осіб, щодо яких ухвалено рішення про
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депортацію, і забезпечує більшу ефективність у співпраці
держав-членів".

Регламент про репатріацію, серед іншого, передбачає, що осіб,
які не отримують захисту і зобов'язані виїхати, можна довше
утримувати під вартою до депортації.

Крім того, він дає змогу депортувати прохачів притулку в так
звані "центри повернення" до країн за межами ЄС.

Зазначимо, що днями повідомлялося про спад міграції в Європі
- кількість нових заяв на притулок знизилася на 18%. Експерти
пов'язують це як з більш жорсткою політикою, так і зі зміною
країн походження мігрантів.

Водночас охочих переїхати до США на проживання стає дедалі
менше, незважаючи на те, що Штати мають статус
найпопулярнішого напрямку для комфортного життя.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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